



共青团路一标段负责人许凤新： 青春无悔 砥砺前行

文/图 记者 王莉莉 见习记者 高阳

“都是正常工作，没有特别值得说的。”在对许凤新的采访过程中，这两句话是他最常挂在嘴边的。共青团路一标段负责人许凤新，2009年来到恒祥公司，现任总经理助理。沥青摊铺、现场施工、安全管理，长时间积累的丰富经验和较强的学习能力，让他在2019年走上了总经理助理的岗位。随着公司的迅速发展，他从负责人民路西延等项目到参与中润大道、共青团路改造项目的建设，岗位越来越关键，肩上的担子自然也也越来越重。

2018年，许凤新担任人民路西延项目项目经理，从无到有，修好了一条康庄大道，获得“优秀突击队”称号，他带领的队伍，在收到建设任务后迅速启动，经过全员拼搏努力、昼夜奋战、攻坚克难，保质保量地按时完成了任务。2017年，中润大道西延项目，他带领着一支人员平均年龄只有24岁的年轻项目部，在夜以继日的努力下，主车道1260米从两步灰土到水稳摊铺的施工在短短的45天内完成。施工进度、质量及安全文明施工均受到主管部门领导的一致肯定及好评。

2019年共青团路

的改造项目，位于淄博中心城区，路段是一条东西向的城市主干路。共青团路项目交通复杂，人流量大，面临巨大的交通压力，为避免施工中出现任何交通事故，在工地上随时能看到许凤新忙碌的身影，一天下来，身处一线的许凤新和施工管理人员的步数排名几乎总能占据榜首前列。初春的季节，晚上最低温度接近零度，工地非常寒冷，他和其他技术负责人不畏严寒，加紧赶工，尤其是夜间视觉范围小，大家对安全隐患的把握更不敢有丝毫懈怠。

奉献是人生的必修课，而许凤新一直

是冲锋在前的那一个，作为技术出身的工区负责人，工地现场经常可以看到他的身影。他不时停车查看现场施工是否符合质量安全要求；不时走进施工现场，与一线班组长沟通交流，叮嘱工程进度；不时与现场技术员交谈，询问现场管控。这种互动，让大家觉得许凤新不仅是名领导，更是名一线筑路人，就是这样的他，保障了工程质量，保障了安全底线，受到了驻地监理和甲方领导的一致好评。

在工程行业里，所有的目标为先，昼夜奋战，所有的坚守岗位，

攻坚克难，都是再普通不过的工作日常。但这些波澜不惊的日常背后，是一个平凡人面对困境的勇敢挑战，是把个人利益放在集体利益之后的默默奉献。在项目部，到处都有像许凤新这样脚踏实地、默默付出的员工，他们穿梭在钢筋水泥的工地，记录每一寸公路的进度，他们是企业发展的基石，是工程一线的尖兵，更是榜样的力量。平凡的事业，平凡的人生，不平凡的是一颗积极进取的心。许凤新骨子里的那份坚韧不拔，来自于他的脚踏实地，来自于他对自己的严格要求。

以人为本，创新自强

——记山东恒祥市政公路工程有限公司

山东恒祥市政公路工程有限公司成立于2002年，注册资金壹亿陆仟万元，具有市政公用工程施工总承包壹级资质，水利水电工程施工总承包叁级资质。企业现有一级建造师、二级建造师、高级工程师等各类专业技术人员246人，下设11个职能科室、3个分公司。

公司拥有一流的市政工程施工机械，现有水稳拌合站、大型沥青混凝土拌合成套设备、振动压路机、沥青混凝土摊铺机、灰土拌合机、刮平机、挖掘机等大中型机械设备，具有较强的机械化施工能力；拥有一流的综合试验室、GPS等试验及测量设备，具有较高的检测和测量水平。

公司近年来通过承建多项政府重点工程，确保企业在长期的工程建设中积累丰富的施工经验，铸就企业深厚的技术文化底蕴，逐步发展成为山东省市政行业优秀企业。山东恒祥市政承建的重点项目淄博市奥体中心工程，建成后先后承接了山东省第二十二届运动会、第十一届全国运动会等多项重大体育赛事，已经成为淄博市的一张城市名片；承建的淄博市重点工程中润大道工程、中润大道西延建设工程，均被评为“全国市政金杯示范工程”；承建的淄博公园北路工程、联通路东延工程均被评为“山东省市政金杯示范工程”；承建的公园北路建设工程、天



中润大道



华福大道



马南路

津路建设工程、马南路建设工程、人民路改造工程、上海路北延等均荣获“山东省安全文明示范工地”称号。公司还承建了金晶大道升级改造工程、柳泉路改造工程，工程竣工验收合格率达100%，达到市级市政金杯示范工程标准。

公司秉承“以人为本、创新自强、和谐发展、服务社会”的经营理念，坚持大力吸引、储备优秀年轻技术人才的发展策略，近几年来，先后与山东理工大学、山东建筑大学、山东交通大学、山东城市建设学院等多家高等院校建立人才培养合作关系，为企业稳步发展奠定坚实的基础。

公司将继续发扬敢于追求、敢于攻坚、敢于承担的拼搏精神，以高效的管理、先进的技术和优异的质量，为业主提供超值服务，为社会建造精品工程；积极投身社会公益事业，承担社会责任，促进社会和谐发展。

公司先后荣获全国AAA级信用企业、山东省优秀市政工程施工企业、山东省优秀市政工程施工企业、山东省守合同重信用企业、淄博市市政工程质量先进企业、淄博市市政工程安全管理先进企业等多项荣誉称号；企业还通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、GB/T28001职业健康安全管理体系认证。